

# Если вы забыли выписать газету...

Уважаемые читатели! Если вы по каким-либо причинам еще не подписались на «Авангард», не отчайвайтесь – есть время исправить ситуацию. Срочно обращайтесь к нам, в редакцию: альтернативная подпись принимается до 10 июля. Так же не забудьте передать в редакцию купон на участие в розыгрыше ценных призов, который состоится 14 июля!  
Ждем вас друзья!

Жизнь района - на страницах нашей газеты

# АВАНГАРД

Общественно-политическая газета Обливского и Советского районов.

№ 26  
(12.057)

4 июля 2025 г., пятница.

Наш адрес в интернете: <http://avangard-os.ru/>

внутри  
"Сундучок советов"  
с программой

16+

Выходит  
с 1931 года.

## ШКОЛЬНЫЙ БАЛ

# В добный путь, выпускники!



Отшумел выпускной бал одиннадцатиклассников, который проводился во всех школах страны 28 июня. По традиции, на выпускном вечере состоялось награждение лучших учащихся. В Обливском районе – 56 выпускников, в их числе – девять медалистов: семь золотых и два – серебряных. Четверо из них награждены региональной медалью «За особые успехи выпускнику Дона». Федеральными медалями «За особые успехи в учении I степени» и региональными медалями «За особые успехи выпускнику Дона» награждены выпускница Обливской СОШ № 1 Алена Бондарева, выпускники Обливской СОШ № 2: Полина Компаниец, Алина Лучкина, Ангелина Щепелева; федеральные медали «За особые успехи в учении I степени» получили выпускники Обливской СОШ № 2 Алина Жиркова, Анна Кравченко и Анастасия Рябухина; федеральными медалями «За особые успехи в учении II степени» отмечены выпускники Обливской СОШ № 2 Павел Жирков и Мария Завиуха. Во время торжественного награждения на сцене большого зала Обливского РДК, были также вручены благодарственные письма родителям ребят, окончивших школу с медалями. О том, как прошли выпускные вечера в Обливском и Советском районах, читайте на 10-й странице выпуска.

На снимке – медалисты Обливского района (слева направо): Алина Лучкина, Полина Компаниец, Анастасия Рябухина, Ангелина Щепелева, Павел Жирков, Анна Кравченко, Мария Завиуха, Алина Жиркова, Алена Бондарева.

А. АВСЕЦИН, фото автора.

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### 8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

#### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляем вас с тёплым и по-настоящему домашним праздником – Днём семьи, любви и верности!

Именно семья во все времена составляла прочную основу государства. Сохранить, поддержать семьи – наша обязанность. Все планы и проекты развития Ростовской области в конечном счёте направлены на укрепление этого социального института, создание условий для рождения и воспитания детей, поддержку молодых пар.

На Дону семейные традиции исчисляются сотнями лет. Они бережно передаются из поколение в поколение, заслуживают внимания и продолжения. Любовь и душевное тепло, взаимопонимание и уважение, почитание старших и трепетное отношение к малышам – это фундамент, на котором строится ячейка общества, залог ее прочности и долговечности.

Дорогие друзья!

Благодарим все донские семьи, достойно воспитывающие детей. Особая признательность – многодетным, а также людям с большим сердцем, взявшим на себя заботу не только о своих, но и о приемных ребятах.

Низкий поклон супругам, которые пронесли любовь, верность и взаимоуважение через десятки лет.

Желаем вам здоровья, счастья и добра! Долгих лет жизни в окружении любящей семьи!

**Ю.Б. СЛЮСАРЬ,**  
временно исполняющий обязанности  
Губернатора Ростовской области

**А.В. ИШЕНКО,**  
председатель Законодательного Собрания  
Ростовской области



#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОБЛИВСКОГО РАЙОНА!

Примите мои поздравления с праздником – Днем семьи, любви и верности!

Семья – главная опора в жизни для каждого из нас, источник нравственности, уважения, залог спокойствия и гармонии в обществе. Здесь формируется основа нашего будущего, и поэтому очень важно, чтобы каждый ценил и уважал семейные традиции, которыми наша страна всегда была крепка. Сегодня мы вновь осознаем их непреходящую ценность и необходимость в нашей жизни. Забота о родителях и детях, уважение к людям старшего поколения, родным и близким являются основой дальнейшего развития общества.

Желаю вам здоровья, мира, добра и взаимопонимания!  
Успехов, счастья, благополучия каждой обливской семье!

**А.А. ДЕРЕВЯНКО,**  
глава администрации Обливского района

#### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СОВЕТСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Пусть и сегодня, и завтра, и всегда эти слова значат многое для каждого из вас, пусть в каждом доме и в каждом сердце живет вера в бесконечную силу любви к близким, тем, кто является истинной семьей и истинными возлюбленными!

Отмечая прекрасный праздник, хочется пожелать неисчерпаемой нежности, вечного взаимопонимания и умения прощать мелочи друг другу. Пусть семейные узы будут прочнее самого стойкого металла, а ссоры обходят стороной ваш союз!

**С.В. САРАТОВ,**  
глава Советского района



19 000  
человек

в 18 донских территориях области получили консультации медиков узких специальностей, работающих в составе «поезда здоровья» по новому губернаторскому проекту «Медицина на Дону». График работы выездных медицинских бригад можно уточнить по телефонам местных администраций и центральных районных больниц.

## Обновляется программа капремонта

Региональную программу капитального ремонта обновят со следующего года с учетом актуального состояния домов и сроков ремонта. Она начнет работать с мая 2026 года.

Глава региона Юрий Слюсарь подчеркивает, что муниципалитеты должны провести инвентаризацию всех МКД, чтобы оценить реальное состояние жилого фонда. МинЖКХ,

областному фонду капремонта и местным властям донской глава поручил провести до 1 сентября собрания с собственниками жилья, а в декабре – завершить мониторинг аварийных многоэтажек.

Сейчас в действующую программу капремонта включено свыше 18,6 тысячи МКД общей площадью более 62,8 млн кв. м, в которых проживает почти 2 млн человек.

## Главные итоги ПМЭФ-2025 для Ростовской области

О чём договорился Юрий Слюсарь на полях главного экономического форума.

## Соглашения на рекордную сумму

В Санкт-Петербурге завершился международный экономический форум. Он собрал более 20 тысяч участников из 144 стран. Глава региона Юрий Слюсарь и команда правительства Ростовской области заключили соглашений на рекордные 209 миллиардов рублей. Вдвое больше, чем в прошлом году. Что это даст региону – в нашем материале.

## В развитие Волгодонска вложат 3 млрд рублей до 2027 года

Это один из итогов соглашения между правительством Ростовской области и госкорпорацией «Росатом». Благодаря этому с 2025 по 2027 годы в городе обновят школы, детсады, объекты культуры, модернизируют инфраструктуру здравоохранения, капитально отремонтируют дороги, благоустроят общественные пространства, оборудуют спортивные площадки.

## На Дону построят и обновят платформы для электричек

Юрий Слюсарь провёл встречу с руководителем «РЖД» Олегом Белозёровым. Обсуждали развитие железнодорожного транспорта в регионе. Ранее на Дону уже удалось увеличить частоту движения пригородных поездов, запустив новые маршруты Морозовская – Чернышков, Лихая – Новомихайловская, Ростов – Зимовники, а еще частично обновить поезда. По словам Юрия Слюсаря, у РЖД в Ростовской области большой потенциал, и важно



Подписание соглашения с МТС позволит провести устойчивую связь и интернет в отдаленные территории области

его использовать, чтобы решать транспортные проблемы.

На встрече обсудили реконструкцию уже существующих и строительство новых посадочных платформ и для городской электрички в Ростове-на-Дону, и на пригородных маршрутах. Стороны договорились, что будут выполнять эту работу на условиях софинансирования.

## На Дону откроют «Школу 21» для подготовки цифровых инженеров

Это результат соглашения с президентом Сбербанка Германом Грефом, «Школа 21» – инновационный проект от Сбера, где обучение может пройти любой желающий старше 18 лет, появится в Ростове-на-Дону. На поступление не влияют опыт работы, результаты ЕГЭ, наличие диплома. Обучение занимает от 6 месяцев до двух лет, в зависимости от выбранной специальности, а

студенты обязательно проходят стажировку в IT-компаниях.

## Участок трассы М4 – Дон расширят до шести полос

Глава донского региона Юрий Слюсарь обсудил с председателем правления ГК «Автодор» Вячеславом Петушенко вопрос реконструкции автодороги М-4 «Дон» на участке с 933-го по 1024-й километры в районе Каменска-Шахтинского и Шахт. На работы направят 100 млрд рублей, это позволит расширить участок до шести полос. После реконструкции, к которой строители уже приступили, движение станет быстрее и комфортней.

## В Аксайском районе построят жилые дома и соцобъекты

В Аксайском районе реализуют проект комплексного развития территории с жилой застройкой

и соцобъектами. Соглашение подписали глава донского региона Юрий Слюсарь и генеральный директор «ССК» Александр Мелишев. Возле «Меги» в Аксайском районе до конца 2032 года возведут современный жилой комплекс. Одновременно с многоквартирными жилыми домами там построят и два детских сада на 385 мест каждый, школу на 1810 мест, станцию скорой медпомощи, пожарное депо. «Проект открывает новую страницу нашей региональной градостроительной политики. На Дону мы будем строить не только жилье, а вместе с ним и детские сады, поликлиники, школы, благоустраивать дворы и улицы», – сказал глава региона Юрий Слюсарь.

## Связь и интернет придут в самые отдаленные населенные пункты Ростовской области

Правительство Ростовской области и МТС договорились развивать



связь и интернет в регионе до 2030 года. Компания вложит 6 млрд рублей в модернизацию телеком-инфраструктуры и развитие цифровых сервисов. Главный приоритет – провести устойчивую связь и интернет в села и хутора, даже в самые отдаленные территории региона. Уже в 2025 году начнутся работы в аграрных районах на востоке и севере области. Параллельно МТС продолжит развивать сеть в крупных городах – Таганроге, Ростове-на-Дону, Новоахтубинске, Аксее.

## В Азове создадут комплекс по переработке кукурузы

Средства в будущее производство вложит компания «Амирост». Соглашение подписали генеральный директор предприятия Сергей Рукин и глава Донского края Юрий Слюсарь. Планируется перерабатывать 1250 тонн зерна в сутки, а также получать крахмал и его производные. Юрий Слюсарь подчеркнул, что переработка сельхозпродукции – одно из ключевых направлений для области. На новом производстве создадут 800 рабочих мест, а правительство Ростовской области поможет инвестору, в частности, с подключением к инженерным сетям.

Подписанные соглашения – важная, но лишь отправная точка большой работы.

Реализовать «не на бумаге, а в реальности» все проекты – такую задачу поставил глава региона Юрий Слюсарь по итогам форума. Главное – впереди: выполнение взятых на себя обязательств.

## Западную хорду надо достроить!

Об этом заявил глава Минстроя РФ Ирек Файзуллин во время рабочего визита в Ростовскую область.

Глава минстроя представили проект второго этапа «Западной хорды». Это важный участок дороги, который позволит замкнуть Ростовское транспортное кольцо. Федеральному министру пояснили, что сейчас основ-

ные грузовые потоки осложняют движение в столице Донского края.

– Нам главное – убрать транзитный поток из города. Сегодня весь он, в сторону Новороссии, проходит через улицу Малиновского в Ростове-на-Дону, что заметно усложняет дорожную обстановку, – пояснил Юрий Слюсарь.

– Западную хорду надо достроить, надо делать, – поддержал Ирек Файзуллин.

Напомним, строительство Западной хорды разделено на два этапа. Первый участок откры-

ли в октябре 2024 года. Второй этап предполагает строительство 7,5 километров магистрали с четырьмя полосами движения.

Проект также включает четыре эстакады, путепровод, три транспортные развязки, надземный пешеходный переход.

Хорда связывает две федеральные трассы – Р-280 «Новороссия» и А-135 на участке западного обхода Ростова-на-Дону. Кольцевая дорога поможет развитию экономики как в Ростовской области, так и в соседних регионах.



Глава Минстроя РФ уверен, что Западная хорда – проект важный для нескольких регионов

## Поддержка гражданских инициатив

Почти 94 млн рублей из областного бюджета и Фонда президентских грантов получат 79 некоммерческих организаций. Размер грантов, которые предоставляются на реализацию гражданских инициатив, от 134 тысяч рублей до 2,5 млн рублей. Победители конкурса смогут в течение двух лет использовать средства для запуска значимых социальных проектов в сферах образования, культуры,

спорта, просвещения, поддержки людей, попавших в сложную жизненную ситуацию.

Глава региона Юрий Слюсарь уверен, что объединенные усилия власти и сектора НКО дадут реальные результаты: помоют тем, кто в ней нуждается, новые возможности для детей и молодежи, культурное развитие территории и укрепление гражданского общества.

## В Таганроге реконструируют БСМП

Началось строительство 10-этажного лечебно-диагностического корпуса на 524 койки – это первый из трех этапов реконструкции таганрогской БСМП.

Подготовительные работы проверили глава региона Юрий Слюсарь и вице-спикер Совета Федерации Андрей Яцкин.

Донской глава предложил подрядчику завершить начатые работы за три года вместо запланированных пяти.

«Больница очень нужна. Чем быстрее

построим, тем быстрее люди получат современный медицинский объект», – сказал Юрий Слюсарь.

По завершении строительства лечебно-диагностического корпуса предстоит построить здания инфекционного отделения и станции скорой медицинской помощи на 26 выездных бригад. До конца августа планируется завершить их проектирование и получить заключение госэкспертизы.

# Поручения Юрия Слюсаря. Исполнено

С первого дня назначения глава региона Юрий Слюсарь взял за правило – регулярно выезжать в территории. Главное в рабочих поездках – общение с людьми. Он вникает в проблемы, которые волнуют жителей: дорога разбита, школу долго ремонтируют, автобус ходит редко... Все обращения помощники фиксируют в специальном протоколе, а Юрий Слюсарь даёт поручения ответственным – разобраться и решить вопрос. Наша редакция внимательно следит за тем, как эти поручения трансформируются в результаты.

### Школу в мкр Суворовский Ростова достроили

К концу июня застройщик передаст учебное заведение на 1600 мест муниципалитету. Она примет учеников 1 сентября. Такое поручение давал Юрий Слюсарь во время рабочего визита в Суворовский в марте.

Школу на 1600 мест построили по индивидуальному проекту: сактовым залом, библиотекой, тиром и студией изобразительного искусства. А на территории – футбольное и волейбольное поля, беговые дорожки, баскетбольная площадка. Сейчас финальный этап: здание начнут оснащать современным оборудованием, чтобы школа встретила учеников в полной готовности.

современное оборудование. Музыкальная система, полноцветный видеозеркальный экран, электронное табло, судейский комплекс, баскетбольные стойки. В ближайшее время ждут поставку кондиционеров для модульного спортзала.

Поручение – увеличить финансирование на оснащение и благоустройство спортивных объектов Новочеркасска дал Юрий Слюсарь в марте. Тогда к главе региона с вопросом о сроках завершения работ в физкультурно-оздоровительном комплексе на территории стадиона обратился тренер городской спортивной школы. Для этого потребовалось дополнительные средства, которые прежде не были предусмотрены в областном бюджете.

По итогам этого разговора



Новая школа в Суворовском уже 1 сентября примет учеников

глава региона подписал распоряжение о выделении недостающей суммы – более 42 миллионов рублей. Деньги предназначены для оснащения спортивного объекта и благоустройства территории вокруг нового ФОКа и обустройство входной группы стадиона.

Решение о проведении позапрошлогоднего ремонта стадиона «Ермак» приняли в 2023 году. В мае 2024 года на территории стадиона начали установку модульного здания физкультурно-оздоровительного комплекса.

### В Батайске строят новую начальную школу

Поручение сдать объект в новом учебном году дал Юрий Слюсарь

во время рабочего визита в город в апреле.

На Белорусской улице в Батайске на территории школы № 4 кипят работа – строители возведут модульное здание начальной школы на 400 мест.

Готовность составляет 50%, подрядчик занят монтажными работами, в том числе установкой окон, сэндвич-панелей, слаботочных систем.

Строительство школы должно было начаться раньше, а открытие ее планировали к новому учебному году. Однако местная администрация затянула проведение конкурсных процедур. В результате ученикам младших классов в течение первой четверти придется ездить в школу на другом конец города, на что родители учащихся пожаловались главе региона Юрию Слюсарию, когда он посещал Батайск с рабочим визитом.

Юрий Слюсарь возмутился тем, что городские власти своевременно не отреагировали на проблемы с конкурсными процедурами. И поставил задачу министру взять объект на контроль, оперативно организовать работы, чтобы завершить установку модуля как можно быстрее и открыть школу к началу второй четверти нового учебного года.

Сейчас стройка идет без остановок. На нее из областного бюджета выделили более 800 млн рублей.

Еще 143 миллиона направят на оснащение и подключение к электросетям.

Совместный выпуск  
правительства Российской Федерации  
и нашей газеты

## Полмиллиона голосов за благоустройство Дона

Подведены итоги всероссийского голосования за объекты благоустройства в городах и районах области по программе «Формирование комфортной городской среды» наципроекта «Инфраструктура для жизни».

В голосовании приняли участие более полутора миллионов жителей Дона, на выбор были представлены 134 территории во всех муниципалитетах.

– Благодарю граждан с активной

общественной позицией. Уже неоднократно говорил, что в вопросах благоустройства необходимо опираться на мнение и запросы жителей, ведь именно люди знают, какие пространства нужны в наших городах и поселках. Подтверждение тому – итоговый рейтинг отобранных территорий, – отметил глава региона Юрий Слюсарь.

Топ-5 территорий по количеству голосов выглядит так: площадь Ленина в Шахтах, проспект Металлургов в Белой Калитве, сквер Строителей в Ростове, центральная площадь в селе Самарском и набережная в станице Кочетовской.

Юрий Слюсарь уточнил, что дизайн-проекты будущего благоустройства с учетом пожеланий жителей будут разработаны до конца года и реализованы уже в следующем.



Площадь Ленина в Шахтах преобразится в 2026 году.

## «Зеленый пояс» Большого Ростова станет шире

Глава региона Юрий Слюсарь поставил задачу увеличить количество лесопарковых зон в Ростовской агломерации.

Площадь «зеленого пояса» Большого Ростова составляет 9,5 тысячи га – это неприкосновенные «легкие» донской столицы. По мнению руководителя региона, достаточными объемами озеленения в городах области называть никак нельзя.

Региональный институт градостроительства разработал модель формирования природно-экологического каркаса Ростовской агломерации. Она состоит из нескольких зон «зеленого пояса». Большого Ростова – защитные леса вокруг донской столицы, которые ограничат хаотичную застройку, линейный парк вдоль основного русла и притоков реки Темерник, как экологическая ось трех муниципалитетов: Ростова, Аксайского и Мясниковского районов, и природный пойменный парк в Левобережье.

в основе развития которого должна лежать концепция «город – в парке».

Глава региона считает, что сегодня, с учетом уже сложившейся городской застройки, не всегда есть возможность создавать новые пространства с озеленением, однако есть современные решения, которые позволяют внедрять рекреационные технологии в городскую среду. Министру, минприроды области и местным властям поручено подготовить предложения по формированию лесопаркового «зеленого пояса» в Большом Ростове.



## СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

### ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

#### “Сделаем вместе” : конкретные дела по инициативе жителей

В Обливском и Советском районах состоялись презентации программы инициативного бюджетирования «Сделаем вместе». В презентациях, на которые собрались жители районов, принял участие заместитель председателя Законодательного Собрания Ростовской области – председатель комитета по аграрной политике, природопользованию, земельным отношениям и делам казачества В.Н. Василенко.

На встрече с жителями Обливского района презентацию программы инициативного бюджетирования «Сделаем вместе» провел глава администрации Обливского района А.А. Деревянко. В Обливском районе проект быстро набрал популярность и открыл перед местными жителями новые возможности, позволив им самим выдвигать и отбирать важные для своей территории инициативы, направленные на решение наиболее актуальных вопросов местного значения. С 2019 по 2024 годы на территории муниципального образования было поддержано и реализовано 11 инициатив в различных сферах. В частности, был модернизирован центр военно-патриотического воспитания молодежи в Обливской средней общеобразо-

вательной школе № 2; в х. Караваево отремонтирован памятник «Памяти павшим в Великой Отечественной войне» и благоустроена спортивная площадка; обустроено пространство для досуга молодежи в Обливском районном Доме культуры. Это лишь несколько примеров успешной реализации инициативных проектов жителей. В текущем году уже реализовано четыре инициа-

тивы на общую сумму свыше 6 миллионов рублей, благодаря чему укомплектованы компьютерным и специальному оборудованием, мебелью образовательные и социальные организации, многофункциональный центр района.

Глава Советского района С.В. Саратов на встрече с жителями, представил проект инициативного бюджетирования «Сделаем вместе!», напомнил, что по инициативе временно исполняющего обязанности губернатора Ростовской области Юрия Слюсаря в 2025 году на реализацию инициатив жителей области по проекту «Сделаем вместе!» выделено 500 млн. рублей. Теперь конкурсный отбор инициатив проходит летом, а заявки принимаются до 31 августа. Общественное обсуждение проектов будет проходить в режиме живых встреч, что позволит каждому высказать свое мнение и внести предложения.

На встречах выступил В.Н. Василенко. Он отметил, что особенность проекта «Сделаем вместе» заключается в том, что инициа-

тива исходит от самих жителей. С его помощью дончане уже реализовали более тысячи своих идей в вопросах благоустройства зон отдыха, приведения в порядок памятников, ремонта дорог, тротуаров и освещения, в сфере экологии и других направлениях. Участники встреч в обоих районах отметили, что программа «Сделаем вместе!» доказала свою эффективность как инструмент участия граждан в управлении местными делами, она не только помогла решить некоторые актуальные проблемы, но и сплотила жителей, повысила их гражданскую активность и укрепила доверие к местной власти. Подробную информацию о проекте можно прочитать на сайте <https://сделаемвместе1.рф/>

Подготовил  
А.АВСЕЦИН.



**500 млн рублей**

направлено из средств областного бюджета на реализацию местных инициатив в 2025 году

**1 млрд рублей**

будет направлен из средств областного бюджета на реализацию местных инициатив в 2026 году

► (из них 500 млн рублей – на поддержку инициативы в рамках проекта «Сделаем вместе» и 500 млн рублей – на установку детских площадок по проекту «Территория детства»)

#### Проект реализован успешно

В рамках губернаторского проекта по поддержке местных инициатив «Сделаем вместе!» в 2025 году в МФЦ Обливского района успешно реализован проект «Приобретение оборудования (многофункциональных устройств, цветного принтера, инфокиоска) для зоны ожидания и приема граждан центрального офиса МБУ «МФЦ муниципального образования «Обливский район».



По итогам реализации данного проекта было приобретено новое оборудование для зоны ожидания и приема граждан центрального офиса МФЦ и установлены шесть многофункциональных устройств для окон приема и выдачи документов, цветной принтер для оформления информационных стендов МФЦ, а также информационный сенсорный киоск выдачи талонов электронной очереди, что позволило сни-

зить время ожидания и обслуживания заявителей, оптимизировать рабочее время специалистов МФЦ, а также обеспечило удобство гражданам при получении государственных и муниципальных услуг.

Коллектив МБУ «МФЦ муниципального образования «Обливский район» выражает огромную благодарность исполняющему обязанности министра цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области А.В. Алёхину и главе администрации Обливского района А.А. Деревянко за оказанное содействие в реализации проекта, а также адресует слова

благодарности руководителям предприятий и организаций: ОАО «Обливский» - Н.Н. Черноморову, ОАО «Имени Кирова» - В.Н. Черноморову, ЗАО «Обливскагропромтранс» - С.В. Тюмурезову, ОАО «Лобачевский» - Ю.А. Джулай, индивидуальному предпринимателю Г.Ю. Клыше за оказанную финансовую поддержку (инициативные платежи) в реализации данного проекта МФЦ!»

Т.КОРОТЕЕВА,  
директор МБУ «МФЦ  
муниципального  
образования  
«Обливский район».

### ЗНАЙ НАШИХ

#### Профсоюз Обливского МФЦ лучший в области

Коллектив первичной профсоюзной организации МБУ «МФЦ муниципального образования «Обливский район» награжден дипломом 1 степени Областной Организации Профсоюза за победу в региональном конкурсе «Лучшая первичная профсоюзная организация 2024 года», а также отмечен Благодарностью за эффективную работу по реализации информационной политики профсоюза в 2024 году.

Диплом и Благодарность дирек-

тору МБУ «МФЦ муниципального образования «Обливский район» Татьяне Коротеевой вручила председатель Ростовской областной территориальной организации Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации Наталья Воронина. Награждение состоялось на ежегодном выездном семинаре-практикуме по вопросам комплексного развития сети МФЦ

Ростовской области, который прошел в Неклиновском районе при участии исполняющего обязанности министра цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области Алексея Алексина.

По информации  
МБУ «МФЦ  
муниципального  
образования  
«Обливский район».



## ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С СЕМЬИ

Все начинается с семьи:  
И радости, и беды,  
И заблуждения твои,  
И первые победы.  
Прядется ниточка судьбы  
В родительском уж доме,  
Каким тебе в дальнейшем быть,  
В семье пишут томе...

(Валентина Хромова)

Кажется, что в этом коротком стихотворении заключена великкая житейская мудрость и основа жизни каждого человека. Ведь именно в семье мы получаем первый опыт и знания, учимся нормам морали и нравственности, приобщаемся к родовым корням, культуре и традициям. «Семья даёт нам понимание многих простых, но важных истин. Они в советах и наставлениях отца, во всепоглощающей любви матери, в заботе сестёр и братьев друг о друге... Семейные ценности воспитываются с детства и не обрываются за порогом родительского дома, воплощаются дальше в делах и поступках», - уверен Президент РФ Владимир Путин.

«Все начинается с семьи» - новый цикл публикаций, который расскажет о семьях Обливского и Советского районов и семейных ценностях во всем их многообразии.

## Мама и папа - оба в погонах

Семья Овчинниковых в нашем Обливском районе не совсем обычна: мама и папа здесь оба в погонах. Оба – сотрудники муниципального отдела полиции «Обливский», где Екатерина Сергеевна – старший дознаватель, а Иван Михайлович – старший участковый. Оба в звании майора, но служба в полиции, которая, как поется в песне, «и опасна, и трудна», не помешала им создать крепкую, дружную семью, построить дом, посадить сад и стать родителями троих замечательных детей.

У Екатерины и Ивана Овчинниковых две дочки и сыночек. Старшая Арина (ей 15) по примеру родителей в этом году тоже «надела погоны», став кадетом Белокалитвинского Матвея Платова казачьего кадетского корпуса. Целеустремленную, активную, спортивную (в школе девочка занималась легкой атлетикой, также окончила музыкальную школу по классу академического пения), ее сразу заметили в учебном заведении, включив в роту барабанщиц, традиционно открывавшую парад Победы на Театральной площади Ростова-на-Дону. Также, в составе сборной, Арина приняла участие в VI Казачьих играх ЮФО по современному тroeборью среди казачьих кадетских корпусов Юга России в г. Новочеркасске, где их команда девушек заняла первое место.

Средней дочери – Анюте – десять, она перешла в пятый класс Обливской СОШ №1. Хорошо учится в школе, дополнитель но занимается английским, посещает музыкальную школу по классу академического пения. Она, по словам мамы, полна противоположности старшей сестры: любит рисовать, что-то клеить, мастерить – в общем, человек творческий, в будущем мечтает стать визажистом.

Сыну Егору – пять, он воспитанник детского сада «Ивушка», активист и лидер в



группе, член детсадовской команды ЮПИД, в этом году представлял детский сад на районном фестивале детского творчества «Цветик-семицветик», где занял второе место за чтение стихотворения «Нет войне». Как настоящий мальчишка, проявляет интерес к футболу, познавая азы этой популярной игры в нулевом классе Обливской ДЮСШ у тренера-преподавателя Г.В.Ропаева. Кстати, у всех троих детей хорошие музыкальные данные, чему родители искренне удивляются: сами они не имеют ни слуха, ни голоса; возможно, такие способности передались ребятам от старшего поколения, отца Екатерины – Сергея Александровича Сорокина, который отлично поет, и

тети Ивана – Ларисы Ивановны Камышановой, которая играет на баяне, много лет преподавала в музыкальной школе в г. Суровикино.

На мой вопрос: «Как защитить детей от негативных проявлений в обществе?» Екатерина Сергеевна говорит: «Воспитание – это процесс постоянный. Нельзя в какой-то момент сказать и забыть. Мы часто приводим детям примеры из своей работы, говорим, что они не лучше других. Учим уважать старших. В то же время понимаем, что нельзя давить, надо найти компромисс, возможно, уступить в чем-то малом, чтобы не вызвать обратную реакцию на запрет: «почему другим можно, а мне нет?». Да, многое, конечно, зависит от семьи, но и от других сфер тоже. Вот, например, в кадетском корпусе у Арины с внешним видом строго: девочки встают в 5.30, чтобы заплести две косички, и ни у кого даже в мыслях нет прийти на занятия с распущенными волосами или макияжем...»

«Майор полиции и мама троих детей – как Вам удается это совмещать?» – спрашиваю у Екатерины. «Сама удивляюсь, – смеется она. – Я ведь ни с одним не сидела в декрете до трех лет. Пока дети были маленькие, очень помогали мои родители, они и сейчас как палочки-выручалочки – всегда рады общению с внуками. А когда родился Егор, уже и девочки-помощницы подросли. Да и Ваня мне во всем помогает. Хотя, признаюсь, решение о третьем ребенке далось мне нелегко: ответственная должность, напряженная работа, недостроенный дом... Но муж очень мечтал о сыне. И все сложилось! Не зря же

старые люди говорят: «Даст Бог дитя, даст и на дитя». Сейчас я даже не представляю, как бы мы жили без него. Такой ласковый, но в то же время маленький мужичок. Всегда скажет комплимент, не отпустит, пока не пожелает хорошего дня, и во всем старается помочь: слепить вареники, измельчить в масорубке фарш – пожалуйста, а когда я задерживаюсь на работе говорит: «Ты скажи начальнику, чтобы взял меня в полицию, я вон как хорошо бегаю, быстрее тебя преступников догоню!».

В прошлом году Овчинниковых отметили хрустальную свадьбу – 15 лет совместной жизни. Они знакомы с детства, хотя и жили в разных хуторах (Иван – в х. Осиновском Советского района, Екатерина – в х. Кривове Обливского района), часто встречались у бабушек, дома которых в Кривовке находились через дорогу. Взрослыми пересеклись в 2006 году в г. Ростове, где Екатерина училась, а Иван работал, и в 2007 она провожала его в армию уже в статусе девушки. Иван отслужил срочную, а затем и сверхсрочную службу в г. Ярославле, Екатерина окончила СКАГС (факультет государственного и муниципального управления) и параллельно – юридический факультет ЮФУ, и в 2012 году супруги вместе пришли на работу в полицию. Не смотря на одинаковые звания по службе, дома главный, безусловно, муж: и в вопросах, воспитания детей, и в каких-то бытовых моментах. А основные ценности их семьи – взаимопонимание, уважение к друг другу, поддержка и, конечно же, любовь, которая, как известно, преодолеет все.

Говорят, счастье – это когда все дома. У Овчинниковых редко выпадают совместные выходные, а праздники для сотрудников полиции – это усиленная работа по охране общественного порядка, даже отпуск совпал у них в этом году в первый раз... И тем ценнее для них время, проведенное с семьей. Повезти детей в аквариум или на Мамаев курган, погулять где-то в городе или выехать на рыбалку – это есть для них настоящее счастье. Счастье быть вместе!

Е.КОПАНЕНКО.

Фото из семейного архива.

## В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

## Основа жизни и начало всех начал

8 июля Россия будет праздновать День семьи, любви и верности. Этот праздник имеет православные корни и изначально отмечался в Муроме в память о местных святых Петре и Февронии, являющихся олицетворением семейных ценностей: верности, взаимопонимания и любви. Символом этого дня была выбрана ромашка, распускающаяся повсеместно в России в это время года, как знак чистоты и мечты о любви и верности.

Семья – это основа нашей жизни и начало всех начал. Семья – это наш родной дом, в котором воспитываются дети, передаются из поколения в поколение важнейшие нравственные, духовные традиции нашего народа, где мы учимся любви, уважению, взаимопомощи. С каждым днем мы всё яснее понимаем, что высокая духовность – это залог семейной верности, любви и доброты. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа.

Семья – это истинное счастье и большой труд обоих супружеских. Важно знать, что в огромном, порой холодном и жестоком мире, всегда есть те, кто при любых обстоятельствах – на вашей стороне. Понимать, что вы всегда можете войти домой

и встретиться взглядом с теплыми, любящими вас глазами, обнять своего ребенка, поделиться радостями и бедами с близкими людьми.

Давайте же будем надлежащим образом ценить то, что мы имеем – наши семьи! Супруги, наши родители, наши дети, наши братья и сестры, наши бабушки и дедушки – это величайшее сокровище, которое мы имеем. Дорожите отношениями с ними! Учитесь мудрости и перенимайте опыт у старших! Показывайте пример своим детям и внукам и тогда в полной мере поймете, что значит – жить в счастливой семье!

Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте, смело и уверенно смотрела в будущее. Чем больше будет таких семей, тем крепче будет государство, тем сильнее будет наш Обливский район!

В этот праздничный день желаю, чтобы для каждого из вас семья всегда была надежным тылом. Пусть в ваших семьях царят понимание и поддержка, в домах раздается детский смех и во всех начинаниях помогает мудрость старших! Пусть будет счастливой ваша жизнь, пусть всегда рядом будут близкие люди, ваша семья!

## СЧАСТЛИВАЯ СТАТИСТИКА-2025

## 41 малыш и 17 супружеских пар

В мае-июне 2025 года отделом ЗАГС администрации Обливского района зарегистрировано 12 малышей: 5 мальчиков и 7 девочек!

В 5 семьях на свет появились первенцы, в четырех – вторые детки, в двух – третий малыш и одна семья рада рождению пятого ребенка. Возраст самой молодой мамы составил 18 лет, самой старшей – 36 лет. Самому младому отцу исполнилось 19 лет, самому взрослому – 40 лет.

Имена, которыми родители назвали своих малышей: у мальчиков – Ярослав, Вадим, Джанай и Марк; у девочек – Ясмина, Арина, Анастасия, Асия, Мария, Эмилия и Яна.

Всего с начала 2025 года отделом ЗАГС администрации Обливского района зарегистрирован 41 малыш, в рамках суперсервиса «Рождение ребенка» зарегистрировано 5 рождений, установлено отцовство в отношении 14 деток. В первом полугодии 2025 года в Обливском районе заключили брак 17 пар.

Поздравляю родителей с рождением малышей! Это настоящее счастье, когда рождается еще одна жизнь, принося приятные перемены и наполняя атмосферу душевной чистотой, светом детства! Пусть ваши детки растут здоровыми, энергичными, умными и радуют своими успехами, достижениями! Молодоженам – благополучия и длинного счастливого семейного пути!

С.КАРА,  
начальник отдела ЗАГС администрации Обливского района.

# СУНДУЧОК СОВЕТОВ

## *Станичная сударушка*

## *Как ухаживать за кожей в жару*

Лето — это не только сезон открытой обуви и долгожданного отпуска, но и настоящий экзамен для кожи. Особенно для кожи лица, которая каждый день сталкивается с жарой, пылью, солнцем и влажностью. Она начинает блестеть быстрее обычного, поры забиваются, а воспаления, кажется, появляются от малейшего

прикосновения. Все это неудивительно — потребности кожи летом меняются, и стандартный зимний арсенал средств перестает работать. Более того — может даже вредить.

Чтобы кожа не устраивала забастовку посреди июля, к летнему уходу стоит пойти с вниманием.

## *Смена умывалки - первый шаг к летнему уходу*



Когда температура подбирается к тридцати, лицо живет своей жизнью. Оно начинает активно выделять кожное сало, впитывает пыль, копит следы пота. В такой обстановке плотные умывалки с насыщенной кремовой текстурой могут оставить ощущение пленки и перегрузить кожу. Особенно если она склонна к жирности или воспалениям.

В летнем уходе лучше работают легкие гелевые текстуры или воздушные пенки. Они справляются с загрязнениями, не нарушая защитный барьер кожи. При этом не пересушивают и не оставляют ощущения стянутости. В составе таких средств часто можно встретить салициловую кислоту — она помогает предотвратить воспаления, очищает поры и работает как мягкий антисептик. Но с кислотами важно не переборщить — если кожа начинает чесаться, краснеть или шелушиться, стоит притормозить.

*Не забываем  
об отшелушивании -  
но по-летнему*

Летом отшелушивание — почти обязательная часть ухода. Омертвевшие клетки, остатки макияжа и кожного жира создают на поверхности плотную пленку, которая мешает коже дышать.

В теплое время года хорошо работают энзимные пудры, мягкие пилинги с кислотами или скрабы с деликатными частичками. Все это помогает сохранить кожу чистой, свежей и сияющей. Особенно полезны средства с АНА-кислотами — они осветляют тон, улучшают текстуру и способствуют обновлению клеток. А вот ВНА-кислоты глубже проникают в поры и борются с воспалениями. Выбор зависит от типа кожи и ее состояния: кому-то нужен больше антисептический эффект, а кому-то — осветляющий.



В жаркое время лучше перейти на легкие увлажняющие текстуры: флюиды, лосьоны, гелевые кремы. Они быстро впитываются, не забивают поры, дарят коже влагу, но не перегружают ее. Идеально, если в составе будет гиалуроновая кислота — она удерживает воду в коже, предотвращая обезвоживание.

Интересно, что именно летом многие сталкиваются с тем, что кожа начинает вырабатывать еще больше сала. Это часто происходит как раз из-за недостатка увлажнения: кожа пытается компенсировать дефицит влаги и начинает активнее работать. И как результат — жирный блеск, воспаления и дискомфорт. Поэтому увлажнение в летнем уходе — не просто желательно, а необходимо.

## *SPF - не только для пляжа*

Даже те, кто принципиально не загорает, сталкиваются летом с агрессивным воздействием солнца. Ультрафиолет незаметен, но работает стабильно: провоцирует старение, нарушает структуру кожи, может вызывать высыпания и усиливать пигментацию.

Солнцезащитное средство должно быть в ежедневной косметичке. Да-да, даже если вы весь день сидите в офисе или находитесь в тени. SPF — это не про загар, а про защиту кожи. Желательно выбирать формулы, которые подходят под макияж и не оставляют белых разводов.

Периодически в уход можно добавлять сыворотки или кремы с витамином С. Он помогает бороться с пигментными пятнами, выравнивает тон кожи и работает как антиоксидант. Но и с ним тоже важно не забывать про SPF: витамин С делает кожу чуть более уязвимой для солнца.

## *Небольшой итог*

Летний уход — это не марафон с сотней шагов. Он может быть легким и приятным, если подбирать средства по ощущениям и текущим потребностям кожи.

- \* Умывание должно быть мягким, но эффективным.
- \* Отшелушивание — регулярным, но деликатным.
- \* Увлажнение — легким, но достаточным.
- \* Защита от солнца — ежедневной и обязательной.

Сезонные перемены — не повод менять все до основания. Это приглашение услышать, что хочет кожа именно сейчас. Ведь она, как и человек, просто хочет внимания, заботы и подходящих условий. Все остальное — дело техники.

По материалам Интернет-изданий.

Сканворг

**ВОЛОНТЕРЫ - ЭТО МЫ****Вместе учимся и идем к Победе!**

Волонтерская группа «ZOV Своих не бросаем», оказывающая помощь нашим бойцам, находящимся в зоне СВО, была создана два года назад на базе ГБУ СОН РО «Центр социальной помощи семье и детям Советского района».

О работе группы рассказывает её администратор, заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе Центра Елена Федоровна ПИВОВАРОВА:

- С первых месяцев начала специальной военной операции каждому стало понятно: быстро она не закончится и обязательно коснется всех жителей нашей страны. В стороне не останется ни один человек!

И вот с этого времени для всех наступила тяжелая школа жизни: пока наши ребята учились не только выживать в боевых условиях, но и побеждать – мы учились наравне с ними! Учились плавить воск, лить окопные свечи (только в январе – феврале было отправлено 1087 свечей).

Учились находить применение газовым баллонам и огнетушителям: из них наши умельцы варили печи, которые согревали ребят в студеные зимние дни.

Учились делать суповые наборы из сушеных овощей для быстрого приготовления в полевых условиях. А какие вкусные пирожки, пироги, ватрушки, блины, белаши передают ребятам наши хозяйки!

Учились шить марлевые салфетки, удобные твердые подушки для раненых бойцов. Мастерили подушки, шили матрасы, шорты и рубашки для ребят с ранениями конечностей, делали антидроновые шторы, вязали носки, изготавливали «сухой душ»... Всего не перечислишь.

Учились плести маскировочные сети.

Расход их в зоне боевых действий очень большой, поэтому помочь обычных граждан в их плетении бесценно. Технология плетения маскетов незамысловата, но требует определенных знаний и усидчивости. Работать необходимо с тканью разных цветов, которая соответствует ланд-

добрыми. Учились у наших ребят-волонтеров, доставляющих гуманитарку, забывать о своих проблемах ради помощи тем, кто там вместо нас!

В копилке группы «ZOV Своих не бросаем» много добрых дел. Так сложилась судьба участников нашей группы, что на их плечи легла такая сложная, трудная и



**«По зову сердца»** - новый проект «Авангарда», посвященный добровольческому движению.

Сегодня волонтерство приобретает огромное значение в жизни современного общества: активно развиваясь в самых разных направлениях, оно превратилось в массовое движение, ставшее по-настоящему важным социальным явлением.

Материалы проекта, направленные на развитие и популяризацию волонтерства, расскажут о добровольческом движении в Обливском и Советском районах, добрых делах и поступках наших земляков, которые поддерживают тех, кому нужна помощь.

**ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ****“Кого ты считаешь добрым человеком?”**

На этот вопрос отвечают воспитанники детского сада «Сказка» станицы Обливской.

**Фёдор ДЕМЬЯНЕНКО:**

- Я считаю добрым человеком свою маму, потому что она моя мама. А ещё папа, бабушка и дедушка. Я их люблю, они добрые. У нас есть корова, за которой ухаживают бабушка и дедушка, значит они хорошие люди.

**Яна ОБУХОВА:**

- Добрый человек я считаю своих бабушку, дедушку, маму. Но самые добрые, это бабушка и дедушка. А ещё бывает добрым брат и мой друг, он рядом с домом моим живёт.

**Даниил АВИЛОВ:**

- Я считаю добрыми людьми бабушку, дедушку, маму, папу и брата. Я в своей семье всех люблю! Человек-паук тоже хороший, он спасает людей от опасности и бандитов.

...

**Аглай РЫБАЛКИНА:**

Самый добрый человек – это мой папа! Он любит животных, заботится о них, всегда помогает людям! И никогда никого не бросает в беде!

**...**

**...**

**НА БЛАГО ОБЩЕСТВА****В слободе Петрово появился свой парк отдыха**

21 июня 2025 года в слободе Петрово Советского района состоялось открытие парка отдыха. Жители сл. Петрово благодарят за оказание помощи в строительстве парка главу администрации Советского района Сергея Владимировича Саратова, главу администрации Калач-Куртлакского сельского поселения Инну Анатольевну Щепелеву, а особенно – главного организатора и инициатора создания парка, председателя Собрания депутатов Калач-Куртлакского сельского поселения Ольгу Васильевну Ткаченко, без которой не было бы этой зоны отдыха. Искреннее спасибо вам за огромный вклад в это благое дело.

**Очередная помощь фронту отправлена из Обливского района**

В преддверии Дня памяти и скорби очередная помощь для наших бойцов отправлена из Обливского района.

Подразделению БПЛА передан квадрокоптер «МАВИК 3» ПРО, который был приобретен, благодаря участникам группы

«ТЕПЛО РОДНОГО ДОМА», «ЗАНАШИХ», «ПОСЫЛКА СОЛДАТУ».

Спасибо большое всем неравнодушным, кто постоянно оказывает посильную помощь нашим воинам. Наша помощь продолжается, сейчас идет сбор на квадрокоп-

тер МАВИК 3 для ребят из 247 воздушно-десантного полка. Помощь можно оказать в Обливском краеведческом музее.

**В.ЛЫМАРЕВА,**  
директор Обливского  
краеведческого музея

## ВРЕМЯ МОЛОДЫХ

### ШКОЛЬНЫЙ БАЛ

## В добрый путь, выпускники!

В районном Доме культуры станицы Обливской 28 июня для выпускников 11-х классов Обливского района прошел выпускной бал. Это торжественное мероприятие, посвященное окончанию школы - символичный рубеж между беззаботным детством и самостоятельным будущим. Выпускной бал - праздник радостный и одновременно немного грустный, волнительный, полный светлых надежд и ожиданий. В этот вечер на большой сцене районного Дома культуры состоялось торжественное вручение медалей и аттестатов одиннадцатиклассникам. Прежде, чем занять почетные места в зале РДК, юноши и девушки прошли по «звездной дорожке», демонст-

рируя праздничные наряды. Затем ребят поздравила с окончанием школы и пожелала им успеха в дальнейшем заместитель главы администрации Обливского района О.Н.Куроедова. Также она вручила медали учащимся, закончившим школу с отличием, и благодарственные письма их родителям. Аттестаты об окончании школы выпускникам вручали директора школ и классные

руководители. С напутственными словами и добрыми пожеланиями к выпускникам обратилась завотделом образования администрации Обливского района Н.А.Малахова. По традиции, выпускники танцевали прощальный школьный вальс, выступали с концертными номерами. Также творческое поздравление и свое

напутствие детям представили родители. В словах, прозвучавших в адрес ребят в этот вечер, были пожелания удачи и успеха в будущей учебе, а также - новых жизненных открытий и достижений. В завершение школьного бала все выпускники вместе исполнили песню, посвященную прощанию со школой.



Торжественная церемония вручения аттестатов о среднем общем образовании выпускникам 11-ого класса Советского района прошла в районном Доме культуры, к которому вела при-

готовленная для выпускников «красная дорожка». Вдохновляющие напутственные слова и добрые пожелания в адрес выпускников прозвучали от главы Советского района С.В.Саратова, заведующей отделом образования администрации Советского района Л.В.Красноштык, директора школы Т.Н.Емельяненко, первых учителей, классных руководителей и родителей. Золотые

медали («За особые успехи в учении» 1 степени) получили выпускницы: Арина Кудряшова и Мария Сидорова. Серебряные медали («За особые успехи в учении» 2 степени) - Варвара Гузикова и

Камилла Пивоварова. Директор Детско-юношеской спортивной школы Б.В.Трегуб и завуч Е.Ю.Батрагисова вручили благодарственные письма выпускникам школы, которые активно занимались спортом, участвовали в муниципальных, областных и Всероссийских соревнованиях, защищали честь района, завоевывали призовые места. Все выступавшие желали ребятам всего самого доброго: успеха и удачи; чтобы все мечты сбывались, а на пути встречались только верные друзья и мудрые наставники; уверенности, смелости и настойчивости в достижении своих целей.

Подготовил  
А.АВСЕЦИН.

### ЭХО СОБЫТИЯ

## “Территория молодежи” - праздник творческих, активных и спортивных



Праздничный фестиваль молодёжного творчества, посвященный Дню молодежи в России, состоялся в Обливском РДК. Участниками яркого фестиваля под названием «Территория молодежи» стали лучшие молодежные танцевальные, спортивные, вокальные, инструментальные коллективы, а также сольные исполнители района.

Представители активной молодёжи района, те, кто своей общественной работой вносит заметный вклад в развитие культуры, спорта, образования и принимает участие в социальной жизни района, пришли поздравления от главного специалиста по молодёжной полити-

ке Обливского района Николая Ивахненко и были награждены благодарственными письмами главы администрации района.

Самыми теплыми пожеланиями поздравила молодое поколение заведующий отделом культуры администрации Обливского района Ольга Сердюк, она наградила ребят благодарственными письмами от департамента культуры. Также с Днем молодежи облигчан поздравила председатель местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» в Обливском районе Ольга Богданова.

Состоялась и церемония награждения спортивной молодежи райо-

на, в которой принял участие обладатель ордена «Польза, честь и слава» областной Федерации футбола, тренер высшей категории Обливской ДЮСШ Геннадий Васильевич Ропаев.

Важным моментом для молодого поколения стало торжественное вручение паспортов юным гражданам Российской Федерации. В церемонии вручения принимали участие директор Многофункционального центра Обливского района Татьяна Коротеева и председатель местного отделения Движения Первых Ольга Богданова. Ярким продолжением вечера стала молодежная дискотека.

Анастасия Никулина – выпускница МБОУ «Обливская СОШ №1» – с детства активно занимается рисованием. С 2019 года она – участница Арт-студии «Этюд» при Обливском РДК, которой руководит член Международного союза педагогов-художников Светлана Александровна Волоконская.

Анастасия – увлеченный человек, со своим стилем и видением, что, несомненно, помогает ей в творчестве. В 2022 году она заняла I место в муниципальном профилактическом конкурсе «Безопасная дорога – детям» в номинации «Рисунок». В ноябре 2023 года приняла участие в выставке ИЗО «Другими глазами» в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств», а затем – во Всероссийском изобразительном диктанте и Международных арт-олимпиадах, где в 2024 году заняла III место.

Одним из самых главных достижений юной обливской художницы, по словам ее педагога С.А.Волоконской, является участие в Международном конкурсе «Узорная буквица», где 2024 году она стала первой по Ростовской области, а 2025 году получила диплом победителя II степени уже на международном уровне. «В будущем я планирую развиваться в этой сфере. Моя цель – поступить в университет и связать свою дальнейшую жизнь с творчеством», – говорит Анастасия.

Искренне желаем успехов нашей юной художнице, пусть у нее все обязательно получится!

Отметим, что Международная Арт-олимпиада в этом году во второй раз проходила на площадке Обливского РДК, и дважды ее активными участниками становились юные художники ИЗО-студии «Этюд». В 2024 году победителем Олимпиады стала Анастасия Никулина, в 2025-м – Дарья Олейникова. Всего в дисциплинах пришло участие более 20 человек. По итогам оценки жюри все награждены именными сертификатами участников Международной Арт-олимпиады.

